Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

THUNDER TIGE=R

No.6407-F

A Mogpaenb He ABAAETCA UrPyLLKOi. MoXKanyicTa, NPoYTMTE PYKOBOACTBO Nepepa SKCnayaTaumei

KomnneKrauua mogenu moxert 6bITb M3MeHeHa 6e3 npeaBapnUTesIbHOro yseaomneHmA nosib3oBaTena.

PYKOBOZACTBO NOJIb3OBATENA

FAPAHTUA

KomnaHua Thunder Tiger rapaHTupyeT oTcyTcTBMe cbopouHoro 6paka u aedeKToB matepuanos. CTOMMOCTb FapaHTUIMHBIX YCAYT He
MOXKeT MNpeBbllaTb CTOMMOCTb MOKYMKW OPUrMHANIBHOTO KOMMJIEKTa. FapaHTUA He MOKPbLIBAeT CAyyYan MOJAOMKM M3Aenvs Mo BUHEe
nonb3oBaTeNs, WAW M3-3a camofesibHoW MoguduKaumm usgenus. B ciaydae HEMNoOSHOW KOMMAEKTaLMKM, MPW MOKYMKe u3genus,
HeobxoAMMO coobLWwnTbL 06 3TOM B TeueHUU 60 AHel co AHA NOKYMNKW. 3ameHa geTanei, UAu LOKOMNNEKTALMA U3LeNna He MOXKeT BbiTb
ocyliecTneHa 6e3 NoATBEPKAEHNA NOKYNKN M3aenums. [aa noaydeHuna 3anyacrei no ycaoBUAM rapaHTUm (€Cav caydai rapaHTUidHbli),
Heo6XxoAMMO MoslyYeHne CepBUC-LLEHTPOM MOATBEPNKAEHUA NMOKYMNKU U34eNus. B 3aBUCUMOCTM OT YCI0BUIA, U3Ae/IMe NMOANENKMUT 3aMeHe,
WM PEMOHTY.


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

ST (=

MamATKa no 6e3onacHocTH

Moxkanyiicta, NpouTUTE PYKOBOACTBO NOIHOCTbIO, YTO6bI NOAPO6HEEe 03HAKOMUTBLCA C YCTPOWCTBOM MOAENU.

1) Mogzenb He ABAAETCA UrpyLIKoi! HanpoTMB — 3TO TOUHbIN U CAIOKHBIA PaAMOYNPaBAAEMbI MEXaHU3M BKAIOYAIOLLMIA B C€6A MeXaHWKY, 3IEKTPOHUKY U
XUMMYECKUe 31emMeHTbl. HeKoppeKTHoe obpaLleHne C MOAENbIo BbI30BET NOBPEXAEHNUA, BO3MOKHO HaHeCeHMe MaTepuasbHOro yulepba v Tpasm.

2) Bcerpa pep»Kute pyKoBOACTBO MOJ, PYKOW, BO BpemMs COOPKM M aKCnayaTaLumm.

3) He ucnonbayiiTe 3neKTpo/yaapHble OTBEPTKM A1 PaboTbl C NAaCTUKOBLIMU BUHTAMM.

4) Ana ynyyweHus paboTbl, HEO6X0AMMO M3beraTb TPEHUA NOABUNKHBIX YacTel Apyr O Apyra.

5) Uspenue, 3an4acti U c60POYHbIE KOMMOHEHTbI MOTYT MPUUYUHWUTL Bpes Ballemy 340poBbio. Becerga cobntofaiite 0cobyo 0CTOPOXKHOCTL Npu c6opKe U
pemoHTe mogenu. [lepskutecb Ha 6€30MacHOM PacCToAHWUM OT paboTaloLMX POTOPOB.

6) Cunosoii 610k HE BOAOHEMNPOHULAEMbIN! He skcnayaTupyiite cucTembl B BOAE, Bare v T.4,

7) Wcnonb3yiiTe TONbKO pPeKOMEHAOBaHHble pPa3béMbl COeAuHeHuA 6aTapen U perynatopa CKOPOCTW. Wcnosnb3oBaHMe BHEWTATHbIX PasbéMOB
aBTOMATUYECKM UCKNIOYAET AeiCTBUE rapaHTU.

ABHMMAHME! ANA ymeHbLeHUs onacHOCTU Bo3ropaHus, BCETA oTK/l04aiiTe MCTOYHUK MUTAaHUA MO 3aBEPLUEHUIO SKCNTyaTaLum.
He octaBnsiite mogenb c noaKknto4EéHHOM 6aTapeeii Hagonro.

CoaeprkaHue

Copep*aHue / UHCTPYMEHTbI

KomnneKTHoCTb / 3apsaka 6atapem

YcTaHoBKa AMCKOB U WH/MoAroToBKa waccu/Ucnonb3oBaHue pasanyHbix 6atapei
YcTaHOBKa an1eMeHTOB nuTtaHus/batapeu

MNepepatunk Cougar GP3.

Mpouecc npusA3KK

AsapuiiHoe coxpaHeHrue (A/C).

w® N W

PaboTa ¢ paguoannapaTypoit

10. YnpasneHnve mogensto/NoacTpoiika cuctemsl cuenneHuns/
MopcTpoiika perynatopa CKOPOCTU

11. OcHoBbl BOXaeHua/Passan/KpmeusHa/MoacTpoitka amopTusaTtopos/
O6cnykuBaHue

12. NMopckasku BoauTento

13. YcTpaHeHue HeucnpasHocTel

14-25. Cxema c60pKmu

26-30. B3pbiB-cxema mogenu

30-35. 3anacHble 1 ONUMOHHbIE YacTn

Heobxogumbie MHCTPYMEHTbI gNA cbopku

TepmomeTp Mepyatkn Mnockorybupbi HOXXHUMUbBI NO NeKcaHy Kycauku
O
NOx

~

9/ KpecToBan 6-T rpaHHas Cmaska
) OTBEpPTKA OTBEpPTKA

Wwnno CunumkoHoBaA JNokTanT

CMa3sKa



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=

KoMnoHeHTbl cucTemMbl

Komnnekt RTR
ACR RC BLC-150C

7 ‘ 0 perynaTop CKopocTy
- e RIPPER IBL 40/20
-— BEeCKONNEKTOPHbI
'moTop

GP3 3-x KaHaNbHbIV NepegatymK 2,4y,
/ cTaHpapTHOE cepBo

e il

KpecToBoit Koy ¢ agantepom Habop 6-Tv rpaHHMKOB

Heobxogumble AONONHUTENBHO
(He BKAtOUEHO)

6 AA anemeHTOB NuUTaHmAa  Ne253
T6AC 3apagHoe
YCTPOMCTBO

T

NeAQ6327 2 x Li-Po 6aTapen
MporpammHas Kapta 7,4B-11,1B

MpecobpaHa Ha 95%, roToBa K NycKy.

A I R B KOMNAEKTe: NPUEMHMUK, PEryNaTop CKOPOCTU, MOTOP R I R B KomnneKTe: paguoannapatypa, peryasatop

ACE Tx READY

cepeo.  (JEHEE
TpebyeTca: nepeaaTymnK, SNEMEHTbI NUTaHUA, 3/y

MNpecobpaHa Ha 95%, roToBa K NycKy.

CKOPOCTH, MOTOP, CEPBO.
Tpebyetca: InemeHTbl NUTaHus, 3/y

3apaaKa 6arapeun

VAN BaTtapeu 1 3apsagHoe YCTPOCTBO B KOMM/IEKT He BXOAAT

MNepep, 3apsaKon 6aTapeun, NPOYTUTE MHCTPYKUMIO K 3/1IEMEHTAM NUTAHWUA.

LI-PO 6aTtapeun

Jiutnit-nonumepHble 6atapen — camblii NONYASAPHbLIA HA CErOAHALWHWIA AeHb UCTOYHUK BOPTOBOrO NUTaHWA mogenen. OHu
OT/IMYAOTCA KOMMNAKTHOCTbIO, BbICOKOW TOKOOTAAYEN U BbICOKMM HamnpsKeHUem, Of4HaKOo NpuU 3KCnayaTauuu Takux 6aTtapei

Heobxoanmo cobntoaaTb TEXHUKY 6€30MacHOCTY.

N BHUMAHMUE! /Iutnin-nonmmepHble 6atapen [oMKHbI IKCNIYaTMPOBATbCA TONIbKO OMbITHLIMW NO/Ib30BATENAMM, TaK Kak
npoLiecc cBA3aH C onpeAenéHHbIM PUCKOM. [1pPOM3BOANTENb HE PEKOMEHAYET SKCMAYaTaLMIo IMTUN-NONMMEPHBbIX

nonb3oBaTeNAMMN mosioxe 16 nert.

/N BAXHO! He ncnonb3ayite 3/y or NiCD n NiMH 6atapeit gna Li-Po 6atapeit. B npotmeHom caydae Li-Po 6atapen

nospeamnTCa.

Perynatop ckopoctu ACE RC moxeT paboTtatb ¢ 6aTapeAmu, HOMMHAN HaMpPAMKEHWUA KOTOPbIX He npesblwaeT 22,2B
(pekomeHayetca 3S x 2). lMpeBblWeHWe 3TOr0 HOMMHANA MOMKET CTaTb MPUYMHON MNOBpPEXAEeHUA cunosoro 6sa0kKa. Li-Po
6aTapen MMeloT NOPOr MUHUMANBHOTO 3apPAAaA, 3aHUXKEHWe KOTOPOro BeAET K nospexaeHuto batapen. Perynatop ckopocTtu
CHabXEH [EeTeKTOPOM NAfEHUA HaMpAXKEeHWA, MpPU CUTHane KOTOPOro MPOMUCXOAUT aBTOMATUUYECKAs OTCeYKa MUTaHUA.
Obpatutecb K Tab/iuue MOPOroBblX HaMNpAXeHWW Ballero perynatopa CKOpocTW. Boputenb HECET nepcoHanbHyo
OTBETCTBEHHOCTb 3a NpeAoTBpalleHne noBpexaeHnA batapen M cBOEBpEeMeHHOe OTKItOYeHWe cuioBoro 61oKka mogenu ot
nuTaHus. Mepea ncnonb3osaHuem Li-Po 6aTapeit, ybeamTech Y4TO Bbl MOHAMM KaK WMX 3KCNAyaTMpoBaTh. B cBA3M c Tem, yTO
M3roToBWUTE/Ib HE B COCTOAHMU NPOBEPUTL IKCMNyaTaLMI0 KaxKaoW npoAaHHOW 6aTapen, NoNb3oBaTelb HECET NEPCOHAbHYIO

OTBETCTBEHHOCTb 3a ceba n OKpYy»akLwux.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

ST

YcTaHOBKa AUCKOB U LWKUH

F

a. OTKpyTUTE KPenéxHyo raiky Koneca u CHUMUTE KOeco.
b. 3ameHunTe WKHbI Ha HOBbIE, €C/IN CTapble yiKe BblpaboTanu pecypc.
c. Kpenko 3akpyTuTe KpenExHYIo raiky Koseca.

Y6epuTtecb B TOM, YTO raiKu KOJIEC KPENKO 3aTAHYTbI.
Mepes 3anyckom mozenn HeobXoAMMO TLLATE/IbHO 3aTAHYTb KPEenéXHble ranku.
B NpoTMBHOM C/ly4ae, Bbl PUCKYETE NOTEPATb KOIECO Ha CKOPOCTU U pa3butb
MoZAenb.

MoAarortoBKa waccu

a. BblHbTe R-06pasHble KAUMCbl M CHUMUTE Ky308
b. BbinpAMUTE aHTEHHY W BCTaBbTe €€ B aHTEHHYIO TPYOKY.
c. MpoaeHbTe aHTEHHY CKBO3b TPYbKy. He 0bpesaiiTe eé! BctaBbTe aHTEHHYO TPYOKY B OTBEPCTUE KY30Ba.

Mcnonb3oBaHue pa3nunuHbIX 6atapei

Pasmep
CTaHAApPTHOMN
6aTapeu

a. Pasmep oTceka 6atapeli B MogeAn COOTBETCTBYET rabaputam cambix pacnpocTpaHéHHbIX Li-Po 6aTtapeit (160 x 50 x 30mm).
b. B oTceke 6aTtapeli, c 060MX CTOPOH, UMEIOTCA CMeLnanbHble 3aXK1M, C MOMOLLbIO KOTOPbIX MOXHO NoAKaTb Hatapen.
c. HaxXmuTe Ha 3aXum, uTobbl M3BNEYL ero. byabTe BHUMATE/IbHbI U BCTaBAANTE 3aXKUM onpesenéHHON cTopoHoit. B

NPOTUBHOM Cny4yae U3Bsie4eHne 3axKmma 6yp,eT np06nemaTw4Ho.

He ucnonb3yiite 6atapen pasHbIX TUNOB U pa3HO EMKocTM. Heo6xoaMmo ncnosib3osatb ® :,=-
opuHakoBble 6aTtapen gna ux pabote B nape.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=

YcTaHOBKa 3/1eMeHTOB NUTaHUA

a. YctaHoBuTe 6 AA 3nemMeHTOB NUTaHUA B NepesaTymK.

/N OTknioueHme Gatapeii.

b. Y6eauTech B TOM, UTO NepeaaTimnK BbIKIHOUEH. Bceraa oTknioualiTe 6aTapeu oT

c. OTKpoWiTe oTcek 6aTapeun HaxKaTMeM 3aMKOB. perynatopa cCKopocTH, nocne
d. YcTaHoBMTe 6aTapeu TaK, YTobbl MX NpoBOAKa Obla CNPaBO CTOPOHDI. 3aBepLUeHUs IKCMIyaTaLmu.
e. YbeauTech, yTo HaTapen NoaxoAAT Noa pasmep oTceka. Ecam oHuM meHblue no BbiK/toyaTenb Ha perynaTtope To/bKo
ANMHE, NPUKMUTE UX peTeliHepami. OTKNIOYAeT NoAauy TOKa Ha arperatbl.

f. U3oruuTe npoBoaKy 6aTapei Tak, YTobbl OHa BXxoAuM1a B oTcek. (BaxkHo: Bceraa PerynaTop npopomkaet notpe6ante

o 3Hepruo 6aTapeM, A0 pasMblKaHUA
OTK/toYalTe 6aTapeto Nocse OKOHYaHUA PaboTbl).
KOHTaKTOB. Mocne pPa3mblKaHuA

g. 3aKpoiTe KpbIWKy oTceKka 6atapeu, ybeamTech YTO NPOBOAA XOPOLUO 3anpaBaeHbl KOHTaKTOB WEAKHNTE BKJ/BBIKII.

B OTCeK.

baTtapewu

- Bcerga cooTHOCUTE MUHUMA/IbHBIE, UM MaKCUMabHble paboune pexmMmbl
perynatopa ¢ Tabavuamm cneumounkaumii ana 6atapen. (NiMH 6atapeun
oT 6 80 14 6aHoK / Li-Po 6aTapen oT 4 fo 6 6aHOK.) Bbibop Baweit 6atapen
[0MKeH BblTb COOTHECEH C BbIBOPOM BeaylLLel WecTepHU. ITOT BbIbop

. Ad"eﬁ’?l' )

onpegenAaetr MaKCMMa/ZibHYHO CKOPOCTb U CKOPOCTb pPa3roHa.

Makc. ckopocTb 65KM/u 100km/u 100km/4 1 panee
Begywas/ocHoBHaa  25/55 25/55 25/51
Barapes 2 x2S (Li-Po) 4 6aHku 2 x 3S (Li-Po) 6 6aHok 2 x 3S (Li-Po) 6 6aHok
HomuHan Hanpax. 14,88 22,2B 22,2B
MAY 5000+mAY 5000+mAY 5000+mAY
YposeHb nunota HauMHaoLWmin npod npod+

&Buumauue! MpouTtuTe Nnepea UCNoNb30BaHMEM MOZAENM C wecTepHaMmK 25/51 (51T ocHOBHas WeCTEPHA B KOMMNIEKTe)
- LlectepHu 25/51 ncnonb3ytotca ¢ 6S Li-Po 6atapeeit n cayat ana noaydeHuns ckopoctu (100km/u) Ha

POBHbIX NOBEPXHOCTAX, C PABHOMEPHbIM YCKOPEHNEM.

- N3beraliTe NpepbIBUCTOrO CTapTa M TOPMONKEHUA.

- [aiiTe MOTOPY OX/1aAMTbCA MeXAY PaboTolM U KOHTPOANPYITE TEMNEPATYPY.

- He nossonaiite moTopy pasorpesatbcea Bbilwe 88°C. B NpOTUBHOM C/ly4ae Bbl MOXKETe NOBPeAUTb MOTOP.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

E= VL7 (T

Mepepatunk Cougar GP3.

AHTeHHa nepeaaTynka
MHamnkaTop 3apaga b6atapen
KoHeuHble Touku rasa
PeBepc kaHanos cepso
Tpummep ynpasneHua
Tpummep rasa

[BoliHble pacxoabl

KHonka gon.kaHana

He3n0 3apAaaHOro wrekepa
2,4TTy KNaBu1wWwa npueasku/avos
PyneBoe koneco

Tymbnep nuTaHua

Pbiyar rasa

000000000000

Kpblwka oTceka 6aTtapeun

OpraHbl ynpassieHuna nepeaatynKa

1. AHTeHHa: BcTpoeHHas B Kopnyc aHTeHHa. He aedopmupyetca/He nomaercs.

2. Unaukatop 3apsaga 6atapem: 3enéHblii/KpacHbIi AM0A NOKasbiBaeT HanpakeHue 6atapen. Ecan oMo Muraet KpacHbIM, CMeHUTE
6aTapeto.

3. KoHeuHble TouKM rasa: ObecneunBaeT PyHKLMIO HE3aBUCUMOW NOACTPOMKU MaKCMMaIbHOM 30Hbl X043 CepBO rasa B 06e CTOpPOHbI
(BbIC/HM3/HEWTP).

4. PeBepc cepBo: VI3meHeHWe HanpasaeHna paboTbl CEPBOMEXaHM3MOB.

5. Tpummep ynpasneHus: MoacTpolika HeMTPasbHOTO NOIOXKEHUA CEPBO YNPaB/ieHUA OTHOCUTENbHO NPOAO/IbHOW OCM MOZENN.

6. Tpummep rasa: MoacTpoiiKa HEMTPaNbHOIO NONOXKEHMA ra3a. OHO MOXKET BbITb OTPULATENbHbIM/MONOKUTENbHbI/HYNEBbLIM.

7. ABoiiHbIe pacxoApbl: MOMeHTaIbHaA PeryiMpoBKa amnanTyapl Xo4a cepBo ynpasaeHus.

8. KHonKa gon.KkaHana: KHOMKOM OcyLLecTBAsETCA ynpasneHme 3-m KaHasiom (auoabl/3agHas nepegaya Ha ABCu T.4.)

9. F'He3p0 Kabensa nutaHua: [ina nepesapaaku Tonbko NiCd n NiMH 6aTtapeit.

10. 2,41Ty, Knasuwa npusasku/guoa: CIyKUT 418 NPUBA3KM NepeaaTumKa K KOHKPETHOMY NPUEMHMKY.

11. PyneBoe Koseco: YnpasnseT NoBOPOTamMu MOAENN BAEBO/BNPaBoO.

12. Tym6nep nutanua: OcyLLecTB/SET BKIOYEHWEe/BbIKNOYEeHME NepeaaTumnka

13. Pbiuar rasa: HaskaTmem/oTKaTuem pbluara Bbl yrpasiseTe raaom MOAE/N/YyCKOPEHNEM/TOPMOMKEHNEM.

14. KpblwKa otceka 6atapen: OToABUHbLTE KPbILWKY A4/17 3aMeHbl baTapeu.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=

Mpouecc npuBA3KK

dyHKUMEN NpMBA3KM CHAbXKeHbl BCce nepeaaTinkm n npuémHunkmn ACE RC paboTatowme Ha YactoTe 2,41y, [ns Toro, 4ytobbl

NPaBWUAbHO OCYLLECTBUTL NPOLLEAYPY NPUBA3KM, CAedydTe NO NYHKTaM:

a. HaxkmuTe v yaepsKuBaiTe KHOMKY NPUBA3KM Ha nepeaaTumke (KHOMKa/4Mo4) U BKAoUnTe ero.
b. OTNycTMTE KHONKY NPMBA3KM NOC/E TOTO KaK 3e1€HbI ANOA/KHOMKA 3amMuraer.
. HaskmuTe 1 yaep:KuBaiiTe KHOMKY NPUBA3KM HA MPUEMHMKE U BKAOUUTE NPUEMHMK. MpoLLecC NPUBA3KM HAYHETCA

He3ameaNUTesIbHO, ANOA NPUEMHMKA HAYHET MUTaTb 3€1EHBIM/KPACcHbIM.

d. OTNycTUTE KHOMKY NPMBA3KK. YCMNelHoe 3aBepLueHne NpoLecca NoATBEPAUT AMNOA, KOTOPbIV NepecTaHeT MUraTb M HaYHET
ropeTb KOHCTaHTOW. PagMoannapaTtypa HauHET paboTaTb Cpasy e, N0 OKOHYAHWIO NpoLiecca.

/\ BAXHO! Mpouecc np1BA3KN MOXKeET 3aHATb 2-4 ceKyHAbI. ECIM npouecc Npowén HeyAauHo, AUOA NPUEMHMUKA
CTAQHET ropeTb KpPacHbIM. BbiKAOUUTE CUCTEMY U NOBTOPUTE BCIO NPOLEAYPY NO NYHKTaM.

MyHKT Ha nepepatumke Ha npuémHuke Owvop
BKAtOUNTL / HaXKaTb

HeT pelicteui
a -
b S e :

Het pencremin Ovopa npaTyk:

MUTaeT 3eNEHbIM
|
BKOUMTL
c Het pencraum 1"5540358l b [noa npmHK: Muraet KpacHbim/
A ach 3eN1EHbIM
[uno npAaTyk:
PRI MUTaeT 3eN1EHbIM — FOpUT 3e/1EHbIM

d HeT pelicTBuii VLS L Aunop NpMHK:

[OpUT KpacHbIM — rOpPUT 3€NEHbIM



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

E= LT (F

ABapuitHoe coxpaHeHue (A/C).

Cuctema ACE RC Cougar 2,4ITu, BKAto4aeT B ceba BCTpoeHHyo ¢yHKumio A/C. ITa ¢yHKUMA aBTOMaTUYECKM MNPUBOAMT
CepBOMEXaHU3Mbl U ABWraTenb, B 3apaHee 3anporpaMmUMpoBaHHOE MOIOXKEHWe, NpU notepe CUrHana NpuémHuKom. [na
60nbLelt 6e30NacHOCTH, Mbl pEKOMEHAyeM Bam HacTpouTb A/C Ha cBoel moaenu.

Hacrtpoiika pyHKUMM aBapuitHoro coxpaHenus (A/C)

a. Mocne npunBA3KM pagmoannapaTtypbl, Bbl MOXeTe BbicTaBuTb A/C. BKatounTe nepegatumk v NpUEMHUK.
b. HaxkmuTe 1 yaepKusaiite KHONKY NPUBA3KN NPUEMHMKA, B TedeHumn 10 cekyHA. Anoa npUEMHMKA 3aMUTraeT 3e1EHBIM.

/\ OCTOPOHO! He oTnyckaiite KHONKY NPUBA3KM Ha NPUEMHMKe, 40 3aBepluIeHna nyHKTa C.
c. MocTasbTe pblyar rasa B HeobXoAMMOE MOJIOKEHWEe, KOTOPOE Bbl 3aAyMann AN Cy4as aBapuHOro coxpaHeHusa. Cnepsa,
OEPMKUTE PYNEBOE KOMECO B HEMTPA/NbHOM MOJIOMKEHMU (CEPBO yNpaBAeHUs B HEWTPANbHOM NONOXKEHUM). [na Toro, 4TobbI
NOCTaBUTb KaHa/ ra3a B NOJIOXKEHNE «TOPMO3», OTOXKMMUTE pblyar rasa 4o oTKasa.

& BAXKHO! Bcerga BbicTaBnAiTe KaHa/ rasa B HEUTPaJIbHOE NMOOXKEHMUE, UK B NOJIHOE TOPMOXKEHUE, HA C/lyYalt
HenpeABUAEHHbIX CUTYaLmii. 3aBoacKkue yctaHoBKu A/C
B dneKTpo-moaenb — CepBo ynpasieHue — HeiTpan, KaHan rasa — HeiTpan
B BC-mogenb — CepBo ynpaB/ieHUs — HEMTPa, KaHan ra3a — X0N0CToM Xoa.
d. Mocne BbinonHeHMA nyHKTa C, OTNYCTUTE KHOMKY MPUBA3KM Ha NPUEMHMKE, 3aTeM OTMNyCTUTe pblyar rasa. Aunoa HauyHéT
ropeTb KpacHbIM, a 3aTeM 3eNEHbIM. ITO 03HaYaeT, YTo NpoLeaypa BoicTaBieHma A/C npoLuia ycneLHo.
e. MpoBepbTe KaKk paboTaeT GyHKUMSA.
A/C B HeWiTpane: s nposepkun paboTtbl A/C, 0TBeAMTE pblyar ra3a B NosioeHne «TOPMO3» 1 BbiKIoUMTE nepeaatink. A/C
LO/IKHO BO3BPATUTb CEPBO B HEWTPA/IbHOE MOJIOKEHME.
A/C Ha Topmose: [11s nposepku paboTbl A/C, AepXKUTE pblyar rasa B NOJIOKEHUN KHEWTPan» 1 BbiKAuMTe nepedartynk. A/C
[0MKHO BO3BPATUTb CEPBO B MOJIOXKEHME «TOPMO3».
f. Ecnm Bam Hy»KHO nepeHacTpouTb A/C, NOBTOpUTE BCIO NpOLEAypY MO MyHKTaM.
& BHumaHue: Hactpoitky A/C Heo6X04MMO OCYLLECTB/IATL 3aHOBO, NOC/IE HOBOW MPUBA3KM NPUEMHMKA.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=R

MyHKT [eiAcTBUA Ha NnepepaTunKke Ha npuémHuke Avopa

AVOA, NPATUK: 3e1EHbIN
a Mpouecc NpUBA3KM 3aBepLUEH MpurBA3Ka 3aBeplUeHa |aAMoA NPMHK: 3eNEHbII

Haxatb Ha

10 cekyHp

b Het pgetictBui Amopn NPMHK: MUraeT 3e..

1. YnpaBneHue — HelTpan

2. Pblyar rasa — Ha TOpMO3e, UK HelTpane.

MpepycraHosku A/C

C HeT perictBuin
Sn.mo4ens — ynpasneHue,
perynaTop CKOpocTu — HelTpan

OTNycTUTL NepBbIM

Anopa NpMHK:

d OTnycTMTb NOTOM KPacHbIN 2ceK. > 3eNéHbIn

1. Yaep»xnsaTb TOpMO3
e 2. BbIKNHOUYNTD HeT peiictBuin AkTnBauma A/C

f OK!

Pa6oTa c paguoannapaTypoi

A BHUMAHMUE: BeckonneKkTtopHas cucTema oTauvaetca 60/blioii molyHocTblo. AnA 6e3onacHOCTM MpuU 3anycke, He
AONYCKaWTe KOHTAKTa KONEC C NOBEPXHOCTbIO.

a. Mpu BKAtOYEHUM paanocKcTembl: CnepBa BKAOUMTE NepeaaTymk, 3aTem NPpUEMHUK.

b. Mpwu BbIKAOYEHUM cucTeMbI: CnepBa BbIKAOYANTE NPUEMHUK, 3aTeM NepesaTymK.
& BHUMAHME: He skcnnyaTupyiite nepeaaTtymK Ha ceBlueid 6aTapee, Bbl MOXKeTe NOTePATb KOHTPOb Haj MoAenbto. Ana
AONONHUTENbHOU MHPOPMALUM CBEPbTECH C UHCTPYKLMEN NepeaaTymka.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

ST

YnpasneHue mogenbio
1 1 el £ E

a. MposepbTe paboTy pagumoannapatypbl. C BKAWOYEHHBIMM NEPesaTiNKOM U NPUEMHUKOM, MOBEPHUTE pPYyNeBOE KO/eco
BneBo. MepeaHue Konéca AOKHbI NOBEPHYTLCA BNEBO.

b. Bo3spaTute pynesoe KoNeco B HENTPaNbHOE NONOXKEHWE, NepeaHne KONECa A0/IKHbI BO3BPATUTLCA COOTBETCTBEHHO.
c. MoBepHUTE pyneBoe Koaeco BNpaBo, NepeaHue Koiéca A0NKHbI MOBEPHYTLCA BNPaBo.

Ecnun HanpaBneHWe NOBOPOTa KONEC HE COBNAAAIOT, BOCNOIb3yNTECh QYHKLMEN peBepca ynpaBieHUsa Ha NnepesaTymKe.

NoacTpoiika cuctembl cuenneHus

Ocnabutb | 3ataHyTb
raitky raiiky

E-MTA cHabKéH noacTpavBaeMblM MEXAaHU3MOM CLLEMNIEHMUSA, KOTOPbIV BCTPOEH B OCHOBHYIO LLECTEPHIO. DYHKLMA MexaHM3Ma
— peryanpoBKa Mocblaemoi MOLHOCTM NPeaoXpaHAIoLLeN LeCTePHIO OT NPOKPYUYMBaHMA. ECAKM LWecTepHA NPOCKa/b3biBaeT,
MOXHO yCablWaTb MeXaHUYeCKni BU3r.

a. A noacTpoMKM raku, UCNo/b3yitTe OTBEPTKY ANA OCTAaHOBKM BpalleHuA WecTepHW. [ns nepBoro pasa CHUMUTE KOXKYX C
LIeCTepPHU A4N1A TOro, YTO6bI BbISI0 BUAHO.

b. Ucnonb3yiTe KpecToBUAHbI MHCTPYMEHT AN NOACTPOMKM. 0 YacoBOW CTpesKe — 3aTArMBaHMe, NPOTMB YaCOBOW CTPesiKe —
ocnabneHue.

c. 3aBoACKMe HACTPOWKK: [oBepHUTE NOACTPOEYHYIO raiKy MO YacoBOW CTPesIKe, 4O TeX NOp MOKa raika He KOCHETcA wainb.
370 HayanbHan Todka. OT HayanbHOWM TOukM caenaiTe 1/4 06opoTa MO YACOBOW A/1A LOCTUNKEHWUA 3aBOLACKMX HACTPOEK. I-ie
3aBOpayMBaiiTe raliky Tak, YTobbl OHa MOMHOCTbLIO 3aXKMMaa Wainbbl. MakcMManbHas Be/iMYMHA KOMNPECCUN raiku cocTasiaert
1/2 o6opoTa No 4acoBO CTPe/IKe, OT HaYasIbHOM TOUKKM. ECAM raiika CAMLLKOM 3a3KaTa — 3TO MOMKET NOBPeanTb PeayKTop.

i HavyanbHas Touka 0°
N\ Makcumanbhas Komnpeccus raiku coctaBaser —

1/2 o6opoTa oT HayaNbHOI TOUKU. He /A E .\

3a)KMMaMTe raiiky C/IMWIKOM TYro. 3T0 MOXKeT ‘ ‘ {} M ]

nospeauTb peayKTop. W = ’ 1/4 06p 90°

CTHAOPT ycunne
‘ ; Cron 11kr/cm.
3aTAHYTb 1/2 06p 180° (makc 15 Kr/cm)

MopcTpoiika perynatopa CKOPOCTU

Mepes NOACTPOMKOW perynaTopa, NPoYTUTE ero MHCTPYKLMIO.

10


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

OcHOBbI BOXXAEeHUA

‘:&@

Cfoln (HettTpan)
@)
>

/(—

y(‘opeHme
S/

Pa3sBan

a. Ucnonbsyinte 1,5Mm 6TU-rpaHHbIN KAKOY 414 NOACTPOMKM pasBana

b. YanvHeHWe pblYaroB NOAKPYTKOM ralikv BbI3OBET M3MEHEHWe pa3Basa Konéc.

c. MeTKa Ha raiike Noka3sblBaeT Hanpas/ieHne pe3bbbl. MoNb3ynTeECh €1 KaK
MHOMKATOPOM

a. cnonbayiite 2,5MMm 6TU-TPaAHHbIN KNtOY ANSA NOACTPONKN KPUBU3HBI.
6. KpyTuTe BepXHIOIO raliky AnA USMEHEHUA YIra NocaaKu Konéc.

Mosutue. Heratvs.
yron yron.

W) W
=

HKéctue ‘Illl IIII’ Msarye
a. KﬂMpeHC Moaenn MOXXHO yBe/IMYNUTb NPOCTaBKaMM aMOPTU3aTOPOB.

3mm 1mm

b. MpocTakM amopTU3aTOPOB YMEHbLLAIOT XO4, MPYKUHbI U AenatoT

amopTusaumto bosee KECTKON.

O6cnyknBaHue

a. Bcerga oTkntouaiite pagnoannapatypy M OTKAOUaTe 60PTOBbIE MCTOYHMKM NMUTAHUA MOLENN.

b. Yoanute necok, rpssb, BNary v Apyrue 3arpasHeHus, nepes XxpaHeHMemM MOLENN.

c. HuKorga He MCnonb3yiTe XMMUKaTbl AN OYUCTKM Wwacck. OHM MOTyT BbI3BaTb NOBPEXKAEHME S/IEKTPOHUKMN U MAACTUKOBbLIX
AeTanei. Mcnonb3ayiiTe CxKaTblli BO34YX, KUCTOUKM, 3yBHbIE LWETKN 419 MPOUYNCTKM.

11


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

ST (=

NMoAacKasku Bogutento
a. JepKnTe NOKTU NPUMKHYTLIMWU U AEePKUTE NepesaTymK Tak, YTobbl aHTeHHA bblaa HanpaBaeHa BBEPX.

b. YnpasnaiTech ¢ pbl4arom rasa v pysieBbiM KONECOM NAABHO.
c. Cnerka Ha)kmuTe pblyar rasa u oTnyctute. Tak Bbl CMOXKeTe NMPUBLIKHYTb K CKOPOCTU MOAENN.

d. Ecnv Bbl He yBepeHbl B HanpaB/ieHUW Npy NOBOPOTE, NPAKTUKYATECH B NONOXKEHUWN NepesaTumKa JMLOM K nLly.
e. [lns Hayana noctaBbTe ABOWHbIE PACXOAbl HA MUHUMYM.
f. ByabTe BHMMaTE/IbHbI, He NepeXxunmaiTe pbiyar rasza npyM NOBOPOTaXx.

QNsmf@/ 4

g. Mocne Toro Kak ocBOWTECH C yrpas/ieHMeMm, NonpobyiiTe NpoexaTb KPyr Ha MakCUMabHOW

cKopocTH
h. MpakTuKyiiTe €34y BOCbMEPKOW M Apyrumu durypamu. Tak Bbl CTaHeTe yylle KOHTPOAUPOBATbL MOAEb.

12


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDE=R TIGE=

YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTEN.

Ecnu y Bac BO3HUKalOT ﬂp06IIEMbI C e-MTa 82, 03HAaKOMbTECb C Nepe4yHeM HEKOTOPbIX HeucnpaBHocteﬁ.

OnucaHue HeucnpasHocTb PeweHue

Mopaenb 3ameansaert xop, PerynaTtop ckopocTtu neperpenca [avite emy ocTbITb

Mogaenb raount Mpobnema ¢ NUTaHUEM MpoBepbTe NpoBoAa, baTapen, UK NnepeaaTink
MoTop neperpenca CuenneHue WecTepHen CIULWKOM BEIMKO [aiiTe MOTOpPY OCTbITb M NPOBEPbLTE 3a30p MeEXAY

BeAyLLEel N OCHOBHOW LLUECTEPHEN.

HeT nuTtaHuA batapesd pa3sparkeHa 3apsaauTte batapeto.
baTtapes He nogkaoyeHa Moakntounte Batapeto
HeT rasa MoTop He NOAKNIOYEH MogKknounTe motop
MoTop HeucnpaseH 3ameHuTE MOTOP
MoTop npogonkaet paboTatb MposepbTe TpUMmmep rasa
HeT ynpasneHus CepBoO He NOAKNOYEHO MoaknounTe cepBo K NPUEMHUKY
TAra ynpasneHuaA 3aKIMHUAACH OcBoboguTe TArYy
CepBo HeuncnpaBHO 3ameHuTe cepBo
PeBepcuposaHue Mogenb efeT Hazaa, Koraa Bbl HaXKMMaeTe MpoBepbTe peBepc KaHana rasa, NepeKkaunTe ero.

Ha pblyar rasa.

13


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

/(7

B/K moTtop

Koneco noanepku
KpblwKa oTceka baTapen
BeHTunAuMA oTceKa
KpenneHwe aHTEHHbI

) l/,/I,/W//
o

!
KR

©
x
W =)
=
S
= am.w
G 2 Qo
S o w ©
a [ =
< T ©
2 S o Oy
o z = x
© eMe,
Q o g =
e T O O Iy
[ T X o
S g v g0
C T I nn.v_nm
g 2 a s 3
o) by
(] x o =
= @ _m > LB a
3 g = 3 o
9]
=
s © g Ty °
s s Q o ©
= > = ] o<
o s < c 3 =

OTtpeneHuve cepso

-fPaHHaA ranka

6TN
Koneca

Kynak

Pblyar nogsecku

|
|
|}

Pblyar noasecku

|
|
{1

Tara pasBana

=
X
o
2 @
=8 x
3 )
= © o
= I
© s 8 >
X o m. o
uw m 2 3
o .4 =
= m s 3 =
= I I o I
s § g §
c oo X o
)
©
il W
{
)
\\ &
L
"
/ @
I/_O\\
@ (&)
e 10\
© -
@
=
il
©
x
[2a]
©
5 2
o ©
o 2
C X

Tara passana

lalKa KpeHa

14


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

a THUNDER TIGE=

MPUEMHMK U peryiaTop CKopocTu

PD09-0091

PD0669
M3x12mm

AHTEHHa NpMEéMHUKa

PD09-0090

Perynatop ckopoctu

MpUémMHMK

_ PD1036

CepsBo

1
~
©
=3
(=]
o

CtpaxoBo4Has raika M3

M3x8mm

15


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

E=117/7 7/ (7~

YcTaHOBKa 6aTtapeun

BaTapen cTaHAapTHbIX rabapuToB

(aBTOMOgENbHaA)

Y6eauTecb B TOM, YTO PEryiAaTOp CKOPOCTH BbIKOYEH Nepes nogkaoueHem batapeu.

N
©
=]
e
o
o
[=]
o

T~

Mcnonb3yiite Kaunc 6atapeun 4na CTPaxoBKU coeaAnHeHnA

J \ AN
/NN
A\

//?M«\ =
/ ; \ /:4/ N [ f \

He nepernbaiite npoBoAa BHYTPW OTCEKA.

16


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDER TIGE=
YcTaHOBKa Konéc
MyHKT 1 YcTraHOBKa Konéc

PD8325

X?/

|

) =
d
|

3

| PD1572
5\ &{ V ﬁ%

PD1598

17


http://www.planetahobby.ru/

MyHKT 2

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru
Er=117/77/)(7

MepepHaa nopgBecKa
MyHKT 1

Q=

)

(YT

)

~ PD1479
M3x16mm

N\

PD1479
M3x16mm
PD9010
< Mé4x14mm

MyHKT 4

=
£
I
x
<
=

PD9316

PD0678
M3x10mm

PD0672
M3x18mm

MyHKT 3
18



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=
MepepHasa nogBecKa
MyHKT 5
\/PDOGGQ
=

M3x12mm
LI

PD9010 ~ 7/
M4x14mm |

PD0678

PD0672 -
M3x18mm

PD1709
Lanb6a M3

PD1709 ‘(

LWanba M3

PD1497

PD0672
MyHKT 8

7 PD0672
PD0669 Vi M3x18mm
M3x12mm NS S
:
- ‘x
,/\ PD0669
M3x12mm

19


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

ST

/ PD0910

M4x14mm
3 PD09-0081

<77

’ ‘g:r) e
- § 4

[/
N g /
= = EN PD09-0075

PD9316
M4x12mm

PD1479

M3x16mm?,

L5 :v\,. <
o LD X &
& 28 PD1479 _
S W M3x16mm
- PD09-0075
PD0672 M3x16mm

PD0669
M3x12mm

PD09-0069 NS g
PD0672
M3x18mm

20


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=

OnddepeHuyman
PD0681
<]

]
U” | pD14s6
H |

&

(<>)
”(1
—

L

PD1749

PD6341-1

PD6341-1

PD1482-1 -

PD6341-1

er PD1749

PD0669
M3x12mm

PD6341-1

21


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

S LT

MepeaHue amopTU3aTopb!

3agHue amopTU3aTopbl

PD1479

C6opKka amopTU3aTOpPOB

! | @ |
| ] — 1
| 1 - ? CunukoHosas |
" EPD1472— H /OMEBKE 3
i §<\\\,\>/ 3
PD1473 ! ‘E ! N
PD1474 ! -~ ‘ |
PD1475 ; D ;
PD1476 ' 5 PekomeHzoBaHHOE Macio |
| ANA NepeaHnX amop'rmsampoa: T
| 30/350 ! N
| ANA 334HNX AMOPTU3ATOPOB 3 A
| 40/500 ! :
1 3 &)
! i

22


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDER TIGE=

Konokon cuenneHus

MyHKT 2

CHUMUTE KOXKYX peayKTopa

CHMMMTE LLeHTPaNbHbIN Ban

PD0676
M3x6mm

%

PD1036
M3x8mm

PD0666

MyHKT 3 CHMMUTE 3a4HIOI0 NNACTUHY LLIACCU

- PD9316

?? I Max12mm

4‘>/ PD09-0075

PD0678™
M3x10mm

P

T

PD9100_-
Mé4x14mm

PD09-00

23


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

Ex=/1177/75/7—

MyHKT 4 CHUMUTe ueHTpanbHylo wectepHio RLGLLE] CHUMUTE KOXKYX TPAHCMMUCCMU U MOTOpPaMy

PD0669

M3x12mm |

PD1035

I
§

-
|

|

|

\

|

\

LleHTpanbHbIA peayKTop

PD05-0026

|
&

Beayw,asn/o0CHOBHasA WeCTePHA U MOTOP

PD05-0032

PD02-0025 e
PD10-0047

LWainba M3

PD0980
M3 p2

PD1598
Mé4x4mm ~

PD02-0032

24


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

@ THUNDE=R TIGE=
Konokon cuenneHus

PD0678

PD1036 M3x10mm

M3x8mm _ \\\ \

N\~
SO, ) PD7220
AR

.‘ KT
S \\/K PD7218

PD2433 .
o C

O6paTuTe BHMMaHMKe
Ha nonoXeHue wamnb

PD02-0024\ gi(;z\% i
~X 0

PD1968

N\
PD1969 - BN i - PD05-0027

N2

PD05-0030

A

~PD02-0030

/\.‘

> L (& )
;& ) | ", /

PD02-0024

25


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

MNepeaHnin anddepeHuman

PD09-0068

PD02-0023

7
N
~
PD06-0012

— <
i
e

8
MepbenHAa nnacTuHa

PD09-0068

B2

=
MT— PD1503

=

PD1504

Tara

MepeaHas noasecka

PD09-0074

PD03-0025 ..

]
=
o
©
=2
x
x
I
g
(]
Q.
()
c

PDO135 Y
b
‘G ¢ /)
i
| y
i
=4
PD09-0074 i
Z) ‘ 3
(A
Al ;

PD09-0074

o)
*—i ﬂg e
)
)]
N
8
S
o
Q
o
)=
/ ©
i o
& —-A) > 2
o ©
2 R g
E g
o
:’""c; ___________________________________ %
: ‘8 (42) o
! Q < >
| ~ E
! o
?W:-@@D@ > 5 8

MepepHAa cTOMKa amopTU3aTOPOB

g .
< - i
[ = a |
Q ! ®
< | b Dl E
I HUD o=, ,
3 .
&

: aooa

26



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

@Y |- i ww- -
| 8 | %
el

5 =

© 3 [ 3 =

— L us T

= g e ]

< )S%

S I o

I T

o0 Og ©

© o =

™M m g
.
=
(8]
©
>

z

I &

g 8

© [\
oM

@/ PD1571
D1749
PD0681 —

PD09-0075 |
!
|

PD6342

OndodepeHunan

PD1482-1

3aaHAA noaBecKa

§ g
2 o B

8- |

: ?TET ’ T@ﬁ?}ﬁ

™ !

S i

= T :
> Q g !
= o b |
2 |9 B
g © S .

© g | 5

x ! =)

L

5 i Jl\&l&d&u )

x< bh |

x by | 2

I T hahduid B

TS
3| Bee =
oM oM

27



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

8L£6ad

@\ §200-20ad
). s

1€00-500d

g

¥200-200d

£200-50ad

£200-50Qd

6961Qd

¥200-200d

wo@om/@\ :

£200-50ad

)

=

L
-
I ] 4
A7 e
L 0
¢l " i L200-S0Hd
A\ -
-~ ' ' 1
A
o b
| :

olzlad

.~ "1200-200d

.-~ 2200-20ad ~y

NS P
T N e Nt (o
i - \ 2€00-20ad
/] W a4
5 ) X RO 8 gssiaa
s 7 wuviad

7" 080060Hd el

{7~ her00-l0ad

i
se0Lad @

BUIOUWOHed |

66¥10d

86v1ad

86¥1ad

8100-80ad

s

EJ3VOA U I1I9HU[T]

28


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

PD09-0090

MpMHK/NpATYK

PD09-0083

PD09-0082

PD06-0012

PD06-0014

PD09-0078

29



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog OO0 «MnaHeta Xo661» © http://www.planetahobby.ru

PD10-0048
7 B “
N

PD05-0037

PD05-0025

—
3
D

PD10-0048
N - @

‘kﬂfﬁ%)ﬁ« /%b > \‘@-ﬂ

PD05-0033

PD09-0079 -
'

T

PD10-0048 @

S
(]
x
s
=
(V]
=
n
=
(V]
g
(o]
S
(]
|—
()
<

PD10-0048 @

30



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

3anyactu E-MTA G2

PDO01-0013

MoTopama

PD02-0022

Xab npamo3y6oii wecTtepHH

PD02-0023
Kopnyc guddepeHuvana

PD02-0024

Koco3sy6ble wectepHu

PD02-0025

Komnnekr wectepHei

PD02-0027

Mpsamo3ybasn wectepHs 553y6

PD02-0028

MNpamosy6as wecTepHa 513y6

PD02-0029

KpenneHue wectepHu

PD02-0030

Kopnyc TpaHcmuccumn

PD02-0031

KpblILWKa WwecTepHu

Gl e TS ) %
S NS _ %Y
e Tl iy ® "o
NS o
O &)
PD02-0032 PD03-0024 PD03-0025 PD05-0025 PD05-0026

Beaywas wectepHn 203y6

BerHﬂﬂ nnacTtuHa nNoaBecKku

HwXHAA nhactuHa noasBeckun

BbiBOAHbIE YALLKK

ManbLbl BbIBOAHBIX YaLLeK

&

(10)

X

PD05-0027

Maney, TpaHcmucenm 2,5x10

PD05-0030

OcHoBHOW Ban

PD05-0031

Bbin wectepHn

PD05-0032

BbiBOAHOM Ban

PD05-0033

MNepepgHuit Ban

é%
J

S
5-6
e _© o
“o- o

-

C

&

%
<

C

&

2 @ @

PD05-0034

3agHuit Ban

PD05-0037

Mpoknaaku Bana

PD05-0038

MNanev Beayuieit wectepHu 3x14

PD05-0039

LLlecTnrpaHHMKM Konéc

PD06-0012

Tarn-pblyaru

PD06-0013

MpocTaBku TAr-pblyaros

31

PD06-0014

CepBopama

PD08-0018

LLnHbI

PD08-0019

Anckn

PD09-0068

MNepepHnan 6anka



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

3anyactu E-MTA G2

PD09-0069 PD09-0074 PD09-0075 PD09-0076 PD09-0077

3agHas 6anka MNepepHuit 6amnep 3afHuit 6bamnep MepeaHas nnacTuHa 3agHAA nnacTuHa

PD09-0079 PD08-0080 PD09-0081 PD09-0082

Wacen CKobbI Waccn Kpbilwka Bana Komnnekr pblyaros Knuncel 6atapen

PD09-0083 PD09-0084 PD09-0090 PD09-0091 PD09-0113
KpbIwKku 6aTapeu 3aMKu Ans Kpbllwek OTcek NPUEMHMKA OTcek perynatopa CKOPoCTH MepeaHAn CTOKa amopToB
"4 i l [ L1 re]
PD09-0114 PD09-0115 PD09-0116 PD09-0117 PD09-0118
3aHAnA CTOMKa amopToB Ky30B (KpacHblii) Ky3o8 (cuHui) Ky308 (4uncTbliif) [Oekanu

@ S
e_o
e_6_g %% % L e
@ _e_o_o ) &
“e%e%a® S %% =
S

A
1
f\’

7
Y
0

PD09-0120 PD0980 PD10-0047 PD10-0048 PD1465

AmopTusaTop B cbope Kposepbl LLInnbl BbIBOAHOM LIECTEPHU Faiikn konéc BxogHas yawka (nep/3ag)

e

°cc 98
S S
® e
NNAD 5 o e
PD1472 PD1473 PD1473 PD1474 PD1475
PemKomnnekT amopta Mpy»u1Ha amopTusaTopa (CuH) MpyKu1Ha amopTusaTopa MpysKunHa amopTu3saTopa (Kkpac) Mpy*u1Ha amopTnsaTopa

32


http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

3anyactu E-MTA G2

@ (1) &) ) 8 9\ (\QN //"

s080 || 28 | 4 NP

© 1 &E) @ @ h @.‘ //
PD1478 PD1479 PD1481 PD1482-1 PD1497

KoHLeBMKM amopTnsatopos

BepxHee KpenaeHue amopTos

Bepyuwasn wect. anddepeHumana

Komnnekr guddepeHuvana

Manbubl noaseckun

a
R/

o

@ 9 © - \& ) )
[ & _
Q_J ®
PD1499 PD1503 PD1504 PD1505 PD1525
MNepeaHuve Tarn KoHuesuku Tar (nep/3ag) 3agHue Tarn CepsoceviBep

LLlapoBble ronoskun

&

(20)

©

7

(20)

. I

—1(®

PD1571

MoawnnHukm 8x16x5

PD1600

CTpaxoBoyHas warba 3mm

PD1709

Waitba 3mm

PD1740

BWHTbI YaluKkK npusoaa

PD1743

KomnneKT kopnyca amopTtos

PD1745

BepxHue pblyaru noasecku

PD1746

HuxkHune pbl4aru nogsecku

PD1749

BbiBoAbl AndPa c npoknagkammn

PD1896

MNpoknagka anddeperumnana

PD1968

MoawwnnHukm 5x10x4

Deasts S
o CaB®e D . . N

— = 0 AN v ?
PD1969 PD1983 PD2433 PD6341-1 PD6342

MoawwnnHukm 10x19x5

CTOlMKa aHTeHHbI

®dnaHueBas ravka

LWectepHu anddeperHumana

BHeLHMi1 Kopnyc WwecTepHen

S
(’é\g’/ @

=

&
() i

&

= (=) _
& S = R
% 9
PD6343 PD7216 PD7218 PD7219 PD7220
Kocas wectepHsa andda KomnnekT cuennexuns Konbuo cuenneHua Moaywkm cuenneHus Xab cuenneHus

33



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

3anyactu E-MTA G2

_— =
© =
: N
PD7237 PD7441 PD7531 PD7533 PD7786
YHUBepcanbHbI PEMKOMNNEKT NopwwnnHukm 8x14x4 LLIPYCbi Xab koneca MNpoknaaka anddeperumnana
&), |PD0971 M3 (20)
S 3 \ PD1680 M4 (20) @ PD9186 M3x8 (20)
YN ®j®®
@/U N b \3‘ CrpaxoBoyHas raika BUHT c wavibom
rS\f} Q 3
) 6\) ( PD7475 M3x10 (20
@ x10 (20)
PD9318 PD9320 PD9321

NopwwnnHukm 5x13

Monble waposble roN0BKU

Mpoknaaka TpaHcmuccun

LLlecturpaHHble BUHTbI

PD0676 M3x6 (20)
PDO677 M3x8 (20)
@g) | PoosT8 Maxi0 (20)

=~ | PD0OBBO M3x14 (20)
PD0681 M3x16 (20)

@ Gl PD1598 M4x4 (20)

PD0666 M3x6 (20)
PD0669 M3x12 (
PD0670 M3x14
PDO671 M3x16
PD0672 M3x18
PD1035 M3x10

Y

20)
20)
20)
20)
20)

PD1036 M3x8 (20)
PDS010 M4x14 (20)
PDO316 M4x12 (20)
PDO317 M4x35 (20)
PDO319 M4x16 (20)

PD0976
PD1569
2mm(20)
2.5mm(20)

MoTaliHble 6TUrpaHHble BUHTbI

34

CTPaxoBOYHbIA BUHT

6TUrpaHHbIe BUHTbI C NONYKPYTO0i FONI0BKOM

E-06pa3Hble Kauncbl



http://www.planetahobby.ru/

OnuunoHHble 3an4yactn E-MTA G2

Mepesog 000 «MnaHeta Xo66m» © http://www.planetahobby.ru

",§“ 00O O® ||~
e & < . E-f v
PD06-0015 PD1582 PD1583 PD1741 PD1756

PyneBoit KOMNAEKT TAr-pblyaros

Cepsoceiisep (Hitech)

Cepsoceiisep (JR)

Konnayku amopTu3aTopos

\\‘B?
-, \ OO
< % @ e — . man
| e e il
\ g ‘ . = M=
co ®®
PD1757 PD1767 PD6338 PD6339

3apHAA TAra

ANtom. KOPMyC amopTU3aTopos

@ THUNDE=R TIGE=

THUNDER TIGE=

HuXHune yacTm amopTos

KomnnekT metann amopTtunsatopos

PyneBas tara

35



http://www.planetahobby.ru/

